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 مات عامةتعلي

 

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة  ؛ -

 يمكن للمترشح إنجاز تمارين الامتحان حسب الترتيب الذي يناسبه ؛ -

 .ينبغي تفادي استعمال اللون الأحمر عند تحرير الأجوبة  -

 
 

 مكونات الموضوع

 

 كما يلي: و تتوزع حسب المجالات ،فيما بينهامستقلة  ،تمارين و مسألةة ثلاثيتكون الموضوع من  -

 

 نقط 3      الفضائيةالهندسة  التمرين الأول

 نقط 3 الاحتمالات حساب التمرين الثاني

 نقط 3 العقدية  الأعداد التمرين الثالث

 مسألة ال
  دراسة دالة عددية  و حساب التكامل

 المتتاليات العددية  و
 ةنقط 11

 

 

 

 .يرمز لدالة اللوغاريتم النبيري ln،  مسألةبالنسبة لل -    
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 نقط ( 3)  :الأول  التمرين              
منسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشرالالفضاء في  نعتبر،          , , ,O i j k، المستوى( )P 0)المار من النقطة , 1 , 1)A  

و          1 , 0 , 1u   الفلكة   وظمية عليه   من متجهة ( )S   النقطة  مركزهاالتي 0 , 1 , 1    2شعاعها   و 

1 بين أن  -( أ1   0.5    0x z    هي معادلة ديكارتية للمستوى( )P             

)أن المستوى بين -ب      0.75   )P مماس للفلكة ( )S  و تحقق من أن 1 , 1 , 0B  هي نقطة التماس.               

) دد تمثيلا بارامتريا للمستقيمح -( أ2   0.25   ) المار من النقطة A العمودي على المستوى و( )P 

)أن المستقيم بين  -ب      0.75   ) مماس للفلكة ( )S طة في النق 1 , 1 , 0C  

2OC ( بين أن3   0.75   OB k    و استنتج  مساحة المثلثOCB   

 
           

 
 

 نقط ( 3)  :   الثاني  التمرين             
   كل واحدة تحملو  اللمسبها لا يمكن التمييز بين كرات ثماني علىصندوق  يحتوي            
      جانبه.كما هو مبين في الشكل منها عددا            

 

 .  صندوقمن ال كراتثلاث نسحب عشوائيا و في آن واحد            
  

 ".  0دد الع توجد أية كرة تحمل لا الكرات الثلاث المسحوبة بين من  " : A الحدث ( نعتبر1    1.5
 

                    ".  8  يساويجداء الأعداد التي تحملها الكرات الثلاث المسحوبة   " : Bو الحدث        

   بين أن        
5

( )
14

p A     أنو   
1

( )
7

p B                                                                        

 .بةالمسحو الثلاث كراتال كل سحبة بجداء الأعداد التي تحملها يربط المتغير العشوائي الذي  Xليكن  (2 
 

  أن بين  -أ      0.5  
3

( 16)
28

p X   

  Xقانون احتمال المتغير العشوائي ب يتعلق الجدول جانبه -ب       1 
 ك.تجوبأأتمم ملء الجدول بعد نقله على ورقة تحريرك معللا              
 

    
 

 نقط ( 3)  :   الثالث  التمرين            
3aبحيث     b و  a  نعتبر العددين العقديين            i    و   3 1 3 1b i        

أن    تحقق من -أ (1    0.25  1b i a    

2  أن  استنتج -ب       0.5   2b    أن و   
5

arg 2
12

b


    

  أن مما سبق استنتج -ج       0.5  
5 6 2

cos
12 4

 
 

دي منسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشرالمستوى العق (2 , ,O u v  

31c بحيث cالتي لحقها  Cو النقطة   bو a التوالي هما علىلتين لحقاهما ال Bو Aتين النقطنعتبر    i     

c  أن  من  تحقق -أ            57.0   ia  و استنتج أن  OA OC  أن و     , 2
2

OA OC


          

 OCذات المتجهة  بالإزاحة Aالنقطة هي صورة  Bلنقطة  اأن  بين -ب        0.5  
 
 

   مربع . OABCأن الرباعي  استنتج -ج        0.5  
     

                
 
 
 

 
 

  

16 8  4         0      ix 

3

28
 

   ( )ip X x 

0 1 2 
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 قطة (ن 11)  :  المسألة           
          I لتكن )g المجال الدالة العددية المعرفة على 0,  2 :  يلي بما( ) 2 2lng x x x x     

) أن   من  ( تحقق1     250.   1 ) 0g            
 

 جانبه : gجدول تغيرات الدالة انطلاقا من ( 2       1   

)   أن  بين                 ) 0g x   لكلx المجال  من 0 , 1 
 

)           أن  و                   ) 0g x     لكلx المجال من 1 ,   
  

                                                  

          IIعددية ( نعتبر الدالة الf المجال المعرفة على  0,   : بما يلي
2

( ) 1 lnf x x x
x

 
   

 
 

و ليكن                C  المنحنى الممثل للدالةf  في معلم متعامد ممنظم , ,O i j    :  1) الوحدة cm ) 

 ( بين أن1     0.5   
0
0

lim ( )
x
x

f x



    أول هندسيا النتيجة  و. 

lim  بين أن  -( أ2    0.25   ( )
x

f x


  

 المنحنىبين أن  -ب       0.75   C ر بجوا  يقبل   ،في اتجاه المستقيم فرعا شلجميا  D  معادلتهالذي y x 

 بين أن  -( أ3      1   
2

( )
( )

g x
f x

x
   لكلx المجال من  0,   

 تناقصية على المجال fالدالة بين أن  -ب       50.7   0 , و  تزايدية على المجال   1 1 ,  
 

 المجالعلى  fضع جدول تغيرات الدالة  -ج       0.25   0,  
              

في المجال حل  -أ (4     0.5   0, المعادلة   
2

1 ln 0x
x

 
  

 
 

المنحنى  أن  استنتج -ب       0.5   C المستقيم يقطع  D  هماديد زوج إحداثيتي كل منيتم تح نقطتين في. 
 

) أنبين  -ج      0.75 )f x x لكل x المجال  من 1 , واستنتج الوضع النسبي للمنحنى 2 C والمستقيم Dعلى 1 , 2 

 ، في نفس المعلم أنشئ (5      1  , ,O i jالمستقيم ،  D و المنحنى  C( نقبل أن للمنحنى  C دةيوح نقطة انعطاف  

         ( 2,5  و  2,4 بين  محصور  أفصولها            

 بين أن  -أ (6     0.5   
2

2

1

ln 1
ln 2

2

x
dx

x
   

: بين أن الدالة  -ب       0.25 2lnH x x x هي دالة أصلية للدالة  
2

: 1h x
x
 على المجال 0,    

   بين أن ،تعمال مكاملة بالأجزاء باس -ج        0.5 
2

2

1

2
1 ln 1 ln 2xdx

x

 
   

    

  

 حيز المستوى المحصور بين المنحنىمساحة   ، 2cmاحسب  ب  -د        0.5 C المستقيم و  D  اللذين   المستقيمين و 

1x  معادلتاهما                     2   وx    

          III نعتبر المتتالية العددية ) nu  0يلي :    بما  المعرفة 3u       1  و ( )n nu f u    لكلn  منIN  
 

1  ( بين بالترجع أن1     0.5    2nu    لكلn  منIN  
  

( بين أن المتتالية 2     0.5   nu   تناقصية( يجة السؤال يمكنك استعمال نتII) 4 )ج-) 
 

أن المتتالية  استنتج( 3    0.75   nu  حدد نهايتها ومتقاربة. 

  

 x  

 ( )g x 

  
( )g x 

 0   

    

    

    

    
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